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ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

Ο Συνδικαλισμός στην εποχή των μνημονίων
ΑΝ ΟΧΙ ΤΩΡΑ ΠΟΤΕ;

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι
Με αφορμή τις επικείμενες εκλογές του Συλλόγου μας η

Δημοκρατική Πρωτοβουλία καταθέτει – για άλλη μια φορά – δημόσια –
και έγκαιρα – την πρότασή της για διεξαγωγή των εκλογών με ένα ενιαίο
ψηφοδέλτιο, δίνοντας μ’ αυτόν τον τρόπο την δυνατότητα στους
συναδέλφους να επιλέξουν (χωρίς παραταξιακά ή άλλου είδους στεγανά)
τους συναδέλφους που κατά την γνώμη τους θα τους εκπροσωπήσουν
καλύτερα για το επόμενο (δύσκολο από κάθε πλευρά) διάστημα.

Στη χειρότερη περίοδο μετά τον πόλεμο – αυτήν που βιώνουμε
σήμερα – δεν έχουν θέση τεχνητοί διαχωρισμοί ανάμεσά μας.

- Σε μια κατεύθυνση ενάντια στα μνημόνια και σ’ αυτούς που τα
εφαρμόζουν καταστρέφοντας τις ζωές μας.

- Σε μια κατεύθυνση υπεράσπισης του όποιου εισοδήματος μας
απέμεινε αλλά και των κατακτημένων με αγώνες εργασιακών μας
δικαιωμάτων (Θέσεις Εργασίας, Ωράριο, Πενθήμερο,
Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη κλπ).

- Σε μια κατεύθυνση υπεράσπισης της Δημόσιας Κοινωνικής
Ασφάλισης, ομπρέλα και καταφύγιο εργαζόμενων και
συνταξιούχων σε μια εποχή που ισοπεδώνονται τα πάντα.

- Σε μια κατεύθυνση τέλος του να μην οχυρωθούμε πίσω από τις
διαφορές μας αλλά υπερβαίνοντας τες να στείλουμε ένα μήνυμα
ενός πραγματικά ανεξάρτητου και χωρίς αγκυλώσεις
Συνδικαλιστικού Κινήματος συλλογικής δράσης και διεκδίκησης.
Κάτω από αυτή τη λογική καλούμε όλες τις υπόλοιπες Παρατάξεις

που δραστηριοποιούνται στο Σύλλογό μας, τις Επιτροπές βάσης (για ένα
συνδικαλισμό από τα κάτω), αλλά και όλους τους συναδέλφους που
συμφωνούν με την λογική που κατατέθηκε ως πρόταση για συζήτηση
να συνδιαμορφώσουμε και να συναποφασίσουμε για μια πορεία που να
μας βγάζει από αδιέξοδα που μέχρι τώρα όλοι μας καταδικάζουμε αλλά
δεν κάνουμε και τίποτα για να μην τα επαναλάβουμε.

ΤΡΙΤΗ 29/1/2013 6:30 μ.μ. Πρόσκληση για Δημόσια συζήτηση
(ΕΔΟΘ – Προξένου Κορομηλά 51 – Ημιόροφος)
Τι είδους Συνδικαλισμό θέλουμε;
Θα τολμήσουμε κάτι καινούριο;
Οι συνθήκες μας ξεπέρασαν. Εμείς θα παρακολουθούμε απαθείς

¨Μοιραίοι και άβουλοι αντάμα προσμένοντας ίσως κάποιο θάμα¨;
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Θα  είναι κρίμα αν δεν τα καταφέρουμε να συνεννοηθούμε ούτε
¨στο ελάχιστο¨!

Εμείς έτσι κι αλλιώς θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε με βάση τα
χαρακτηριστικά που περιγράφηκαν ήδη υπερασπιζόμενοι Αρχές, Αξίες
και τελικά Αξιοπρέπεια προτάσσοντας ένα άλλο μοντέλο Συνδικαλισμού.

Άλλωστε η Δημοκρατική Πρωτοβουλία είναι μια παράταξη από
τις ιστορικότερες του χώρου μας με πάνω από 30 χρόνια παρουσίας στα
συνδικαλιστικά μας πράγματα.

Η διαδρομή μας σαφώς και έχει σχέση με ιδεολογικές και
πολιτικές αναφορές από τον ευρύτερο χώρο της Αριστεράς προτάσσοντας
όμως πάντα τον ενωτικό αυτόνομο και ριζοσπαστικό – κινηματικό
χαρακτήρα του Συνδικαλιστικού Κινήματος χωρίς διαχωρισμούς,
αποκλεισμούς και άλλα …. προαπαιτούμενα.

Δεν κρύβουμε την διαδρομή μας, δεν ντρεπόμαστε για την
¨ιστορία¨ μας, δεν αλλάζουμε την ταυτότητά μας.

Βρεθήκαμε πάντα στην πρώτη γραμμή των αγώνων που δόθηκαν
τόσο σε κλαδικό όσο και στο γενικότερο επίπεδο.

Γνωριζόμαστε άλλωστε – Δεν χρειάζεται να ξανασυστηθούμε.

Και μια δεύτερη πρόταση

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας να αναλάβει την πρωτοβουλία μιας
μεγάλης ανοικτής εκδήλωσης στην οποία θα κληθούν βουλευτές του
Νόμου μας από τις Κοινοβουλευτικές ομάδες όλων των Κομμάτων (πλην
Χρυσής Αυγής για ευνόητους λόγους) για να μας εκθέσουν –
παρουσιάσουν τις δράσεις – παρεμβάσεις τους στην Βουλή που προέκυψε
από τις τελευταίες εκλογές (τουλάχιστον) σε σχέση με καίρια ζητήματα
που αφορούν τόσο εμάς σαν εργαζόμενους στο ΙΚΑ όσο και για τα
μείζονα θέματα που αφορούν τους πάντες. Εργασία – Κοινωνική
Ασφάλιση (Από 9Κ μέχρι Εργασιακές Σχέσεις, Αξιολόγηση,
Κινητικότητα, Διαθεσιμότητα, Ασφαλιστικό κλπ.)

ΓΙΑΤΙ ΜΟΝΟ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ!

Η Γραμματεία της Δ.Π.

Τηλέφωνο Επικοινωνίας 6977.767.502


